



# Хрещатик

газета київської міської ради

## Продуктивний день

■ Київрада обговорювала проблемні забудови, житлові умови киян – воїнів АТО та модернізацію ліфтового господарства столиці

Пленарне засідання Київради у четвер, 23 липня, стало тестом на стійкість до піару. Можна сказати, що депутати це випробування не «провалили». Турбота про киян перемогла. Заради неї працелюбні обранці зголосилися працювати аж до 22-ї години вечора і продовжити засідання наступного дня, у п'ятницю, 24 липня.

Ганна КАСІЧ | «Хрещатик»



Фото Бориса КОРПУСЕНКА

Учора депутати Київради працювали допізна і за цей час встигли обговорити важливі питання – зокрема, йшлося про проблемні забудови, житлові умови киян – воїнів АТО та модернізацію ліфтового господарства

### Ранок у гучних тонах

Утім, без гучної складової у роботі Київради не обійшлося. На засідання завітав народний депутат Борислав Береза і попросив слова, щоби роз'яснити свою позицію з приводу побиття лідера ГО «Давайте разом» Валентини Макарової. Слово йому дали, але у розділі «Різне». Це викликало емоційну реакцію парламентарія. Він усе-таки виступив, але частина промови не була почута у кулуарах через фактичний зрив засідання. Народний депутат вважає, що проблема того варта: «Я прийшов на цю сесію з однією метою: необхідно зупинити всі скандальні забудови у місті Києві, навколо яких проливається кров. Уперше з часів Януковича в столиці намагалися вбити активіста. Сьогодні сесія Київради має показати, що вона захищає інтереси киян, а не бізнес-структур».

І сесія показала. Депутат **Анатолій Велімовський** (фракція «УДАР-Солідарність») звернувся до міністра внутрішніх справ із депутатським запитом повідомляти про результати розслідування справи про побиття активістки Валентини Макарової. Автор запиту також наголосив, що справу особисто контролює міський голова Віталій Кличко.



А гучний виступ Борислава Берези на ранковому засіданні Київради може теж мати документальні наслідки. Секретар Київради **Олексій Резніков** в ексклюзивному коментарі «Хрещатику» розповів, що, можливо, міськрада звернеться із депутатським запитом (від депутата Харченка) до Комітету Верховної Ради з питань Регламенту і депутатської етики щодо неприпустимості таких різких публічних висловлювань на адресу не лише ради, але й пересічної особи: «Ми такий самий представницький орган, як і вони, і ми йому це пояснили». У кулуарах Київради не було чути всіх слів Борислава Берези через перерви у трансляції, але у викладі секретаря Київради, який категорично відмовився цитувати свого колегу з парламенту, «він запропонував депутатам міськради відправитися за певною адресою».



**Реактор – окремо, новобудови – окремо**

Але депутати пішли зовсім за іншою адресою, не менш резонансною, але більш корисною для киян. Київрада ухвалила рішення розірвати договір оренди земельної ділянки на просп. Науки, 42/1 з ТОВ «Будконсалтинг-інвест». Земельна ділянка площею 1,6 га розміщена біля діючого ядерного реактора та Інституту ядерної фізики. Доповідач із цього питання, депутат Київради **Руслан Анд**

**дрійко** (фракція ВО «Свобода») зазначив, що будівництво ведеться на охолоджувальній системі ядерного реактора поблизу, власне, самого реактора. Окрім небезпеки для здоров'я, є й інші нюанси. Так, на території будівництва є житло, в якому мешкає 17 сімей. Їхні майнові права не враховано, і цих людей можуть просто викинути на вулицю. Також є й аспект історичної цінності: «Там завжди жили фізики-ядерники, є липова алея». Зрештою, наголосив пан Андрійко, «треба нагадати, хто хазяїн у місті Києві». Зауважимо, що під Київрадою тим часом мітингували активісти щодо цієї забудови. Проект рішення підтримали 83 депутати Київради.



### Житло для воїнів АТО

Увага до наших героїв, воїнів АТО, є однією з основних тем діяльності депутатів Київради. На засіданні у четвер, 23 липня, Київрада ухвалила рішення «Про додаткові заходи щодо покращення житлових умов киян – учасників антитерористичної операції та сімей киян, які загинули під час проведення АТО».

Документ підтримали 76 депутатів Київради.

Йдеться про зобов'язання військових формувань, військових частин, правоохоронних та контролюючих органів, які подають клопотання/звернення щодо надання їм у користування ділянок

для будівництва житлових будинків з метою поліпшення житлових умов співробітників зазначених органів, передавати не менше 10 % від загальної запроєктованої площі для покращення житлових умов киян – учасників АТО та родин киян – учасників АТО, які загинули на війні. Як розповів у коментарі «Хрещатику» депутат Київради та доповідач із цього питання **Дмитро Гордон**, «у Києві багато учасників АТО та родин загиблих, які, як правило, без квартир. Водночас силові відомства активно будують у Києві. Я хочу, щоб 10 % цих квартир йшли не «череватим генералам», які на цьому наживаються і створюють корупцію у Києві, а й тим хлопцям, які пішли захищати Батьківщину». Депутат розуміє, що примусити віддавати квартири законодавчо не є можливим, але «ми можемо їм письмово повідомити, що вони повинні це зробити, а у випадку відмови – розповісти всім киянам».



Якою ж є реакція самих воїнів АТО? У коментарі «Хрещатику» голова правління обслуговуючого кооперативу «Учасник АТО» та співзасновник ГО «Спілка учасників АТО Оболонського району» **Анатолій Мазуренко** вітає ухвалу такого рішення: «Це можна розглядати як перший серйозний крок влади на підтримку воїнів АТО. Побачимо, як реагуватимуть забудовники і суспільство». На уточнююче запитання, якими будуть дії воїнів АТО у разі невиконання

даного рішення Київради, **Анатолій Мазуренко** відповів, що «будемо воювати у кабінетах, намагатися побороти байдужість». У свою чергу, член правління обслуговуючого кооперативу «Воїн АТО» **Раїса Сидоренко** (у родині якої загинув воїн АТО) висловила побажання: «Головне, щоби це рішення виконувалося». І звернула увагу, що воїнам АТО потрібна більша увага та піклування, зокрема, не лише на рівні лікування тіла, але й душі, оскільки багато «поранених не лише тілесно, душі поранені».

### Столична влада модернізує ліфти

Ліфти у будинках подекуди стають пастками для мешканців, але у багатоповерхівках без них не обійтися. Київрада системно підійшла до проблеми ліфтів у столиці й доручила КМДА розробити Програму заміни та модернізації ліфтів. У місті загалом 21 442 ліфти, з них 8728 старші за 25 років. Протягом 2015 року кошти виділено для модернізації та ремонту 21 підйомника, хоча щоби попередити нещасні випадки, потрібно набагато більше. Проголошеним рішенням («Про ліфтове господарство м. Києва та про розробку Програми заміни або модернізації ліфтів у житловому фонді м. Києва на 2015-2020 рр.») Київрада доручає КМДА провести інвентаризацію та до 1 жовтня запропонувати проект Програми модернізації підйомників із передбаченням відповідного фінансування ■



4 8 2 0 0 6 0 1 5 0 0 3 2 8

# Нові стандарти комфортного міста

■ Департамент архітектури презентував концепцію впорядкування громадських просторів та перший в Києві посібник з вуличного дизайну

Понад півроку працівники Департаменту архітектури та фахівці ламали голови над створенням сучасних стандартів міського середовища. Вони розробили концепцію «Комфортне місто». Зокрема при плануванні документа вивчали іноземний досвід, а також особливості збереження історичного простору в Києві.

Леся КЕСАРЧУК | «Хрещатик»

ДЕ МАЄ бути зелена зона, а де саме торгівля, де можна утворювати вуличні фестивалі, а де можна припаркувати автомобіль? Досі в Києві не було чітко окреслених понять із збереження громадських просторів. Тому Департамент архітектури взявся розробляти концепцію розвитку «Комфортне місто». «Ми зіткнулися з такими проблемами, що у нас автомобілі домінують над пішоходами, не було схем впорядкування вуличної торгівлі та розміщення реклами», — розповіла, презентуючи нову концепцію, начальник художнього

оформлення та ландшафтно-архітектури Департаменту містобудування та архітектури Анна Бондар. За її словами, концепція «Комфортне місто» покликана розставити пріоритети з безпеки та навести лад з елементами міського середовища. «Подібні концепції та посібники є своєрідним захистом для всіх нас від різного роду свавілля, тому що це певні правила, які матимуть нормативну вагу і проти яких не можна буде піти навіть під політичним тиском. Принцип прийняття концепцій — це сталий європейський підхід, який давно прак-



Фото Бориса КОРПУСЕНКА

Нещодавно в Департаменті архітектури презентували концепцію розвитку громадських просторів «Комфортне місто»

тикується в Німеччині», — зазначила Анна Бондар. В рамках розробки концепції в столиці створили перший «Посібник з вуличного дизайну», вартість якого обійшла бюджету міста в 500 тисяч гривень. В цій книзі надані рекомендації щодо розвитку елементів міського середовища: вулиць, площ, набережних, рекреаційних зон. Окрема увага приділяється розвитку велоінфраструктури та пішохідним зонам, місцям паркування та зупинкам громадського транспорту. Є розділи, присвячені зовнішній рекламі, тимчасовим спорудам, громадським вбиральням та ін. «Розробляючи цей посібник, ми спиралися на три основні засади. Перше — пішоходи є важливішими за автомобілі. Друге — принцип універсального дизайну: місто має бути зручним для всіх. Третє — це критерії, за якими оцінює-

ться якість громадського простору. Так, гарному простору притаманні всі ці ознаки: тут має бути чисто, безпечно, не холодно взимку і не спекотно влітку, тут є чим зайнятися і є нормальні туалети», — зазначила архітектор ТОВ «Міськцивільпроект», представниця групи розробників посібника Дарина Билим. Сам довідник, як і саму концепцію, мають винести на розгляд найближчої сесії Київради. Після чого документ буде обов'язковим для врахування при проектуванні та плануванні міського середовища. Однак учасник Всеукраїнського громадського об'єднання підприємців малого та середнього бізнесу «Фортеця» Олександр Піва вважає, що без обговорення громадськості окремих положень концепції документ ухвалювати не можна. «На мою думку, ця концепція, як нормативний документ, не від-

повідає положенням та засадам державної регуляторної політики. Одним документом врегулювати багато сфер міського життя і зокрема сфер, що стосуються підприємницької діяльності, неможливо. Підхід абсолютно не конструктивний. Обговорення з фаховою громадськістю окремих його положень не відбувалося. Сам документ дуже об'ємний, і в нього вкладено кілька порядків, зовнішньої реклами, вивісок. Сюди входить і посібник із облаштування вулиці. Це дійсно перший в Києві такий посібник, який може бути орієнтиром із оформлення дизайну вулиці. Він може бути як рекомендаційний посібник — не більше», — зазначив громадський активіст. В Департаменті архітектури пообіцяли усі зауваження мешканців врахувати і внести в основні положення концепції ■



Фото Бориса КОРПУСЕНКА

У Контактному центрі міста Києва на запитання мешканців відповідала виконувач обов'язків директора Департаменту охорони здоров'я КМДА Алла Арешкович

НАЙБІЛЬШЕ дзвінків надходило від киян, хворих на цукровий діабет. Люди не розуміють, чому вони опинилися заручниками бюрократичних процедур МОЗ. Мешканець Дарницького району Георгій Іванович постійно отримував інсулін для своєї хворої дружини. Зараз чоловік скаржиться, що необхідний життєвий препарат він отримати не може. При цьому виконувач обов'язків директора Департаменту охорони здоров'я Алла Арешкович заспокоїла, що до кінця літа поставки інсуліну зно-

ву відновляться. «Ми зараз знаходимося в процесі проведення тендерних процедур, в тому числі на поставки інсуліну. 21 липня було відкриття тендерних пропозицій із закупівлі інсуліну. Якщо ми сьогодні прийемо всі пропозиції фірм, то не раніше, чим через місяць, у вас буде інсулін. Тому до цього часу ми пропонуємо хворим на діабет приймати аналог», — зазначила головний медик столиці. Скаржилися мешканці міста на грубість та халатність лікарів. А дозвонювачку Марину Рудик тур-

## Діабетичний «Хаус»

■ Киянам, хворим на цукровий діабет, пояснили, чому припинилися поставки інсуліну

Цього тижня у Контактному центрі міста Києва на запитання мешканців відповідала виконувач обов'язків директора Департаменту охорони здоров'я Київської міської державної адміністрації Алла Арешкович. Протягом години вона відповідала на дзвінки киян з наболілих медичних питань.

Леся КЕСАРЧУК | «Хрещатик»

бувало питання забезпечення вакциною БЦЖ дітей. Очільник Департаменту охорони здоров'я наотмість відповіла, що дійсно з поставкою цих вакцин існує проблема, але місто намагається її вирішити: «Ми отримали 15 тисяч доз БЦЖ для пологових будинків. На жаль, в звичайних лікарнях немає цих вакцин. Ми очікуємо від Мінохоронздорів'я другу постав-

ку, і до кінця місяця нам вдасться розподілити вакцини по районним управлінням охорони здоров'я», — пояснила Алла Арешкович. Загалом протягом годинного спілкування з мешканцями міста було зареєстровано 10 звернень та розглянуто 16 питань. Кияни також нарікали на проблеми, пов'язані з відмовою у наданні пільгового рецепту на ліки, забезпе-

ченні безоплатного лікування у медичних закладах, «благодійними внесками» в закладах охорони здоров'я, незадовільним харчуванням в медичних установах та ін. Наприкінці заходу Алла Арешкович зауважила, що заявникам, які зателефонували на «пряму лінію», по всім питанням будуть надані письмові відповіді в найкоротший термін. Нагадаємо, що «гаряча лінія» з представниками міської влади проводиться щовторка з 12.00 до 13.00. Відео з «онлайн» трансляції можна переглянути на сайті Контактного центру міста Києва ■

**Загалом протягом годинного спілкування з мешканцями міста було зареєстровано 10 звернень та розглянуто 16 питань**

# Італія, ПивКультура та скетч в музеї

■ «Хрещатик» підготував цікаву програму на вихідні

На два дні Софійську площу окупує фестиваль «Натхненні Італією», відвідувачі якого матимуть змогу дізнатися все, що цікавить про цю сонячну країну. Також киян запрошують послухати музику в Маріїнському парку, скуштувати пиво в галереї «Лавра», помалювати в Національному художньому музеї та подивитися на роботи митців і дизайнерів на Трухановому острові.

Марія КАТАЄВА | «Хрещатик»

## Подорож до Італії, не виїжджаючи з міста

25 і 26 липня на Софійській площі пройде перший фестиваль, присвячений Італії, «Натхненні Італією». Відвідувачам обіцяють розповісти про особливості кожного регіону країни і можливості для туристів, програми навчання, а також лекції та майстер-класи від бувалих українських мандрівників. Гості мають змогу насолодитися італійською музикою у живому виконанні, подивитися кіно, повчитися італійській мові, танцям, садівництву, гончарству, виготовленню італійських масок, кулінарії, футбольному фрістайлу. А ще — скуштувати страви італійської кухні, продегустувати італійські вина, сири, оливки і, звичайно ж, морозиво, взяти участь у масових кулінарних конкурсах, розіграшах, театральних постановках, відвідати виставку досягнень італійського автопрому, дізнатися про новинки італійської моди, доторкнутися до італійського мистецтва, пограти в мафію і навіть стати учасником вечора «побачень наосліп». Загалом, зануритися в ат-

мосферу італійського містечка. Вартість квитка: 50 грн.

## В Маріїнському парку — поезія і музика

На вихідних на літньому майданчику парку відбудеться традиційний **Мушля Джаз Укенд**. Розпочнеться він літературним проектом «Поезія без компромісів» з виступами сучасних авторів (24 липня о 19.00). В суботу о 18.00 на сцені зіграє український молодий гурт «Оркестр Дзержинського». Стиль колективу — сонячна поп-музика, отримана поєднанням звучання «нової хвилі» і романтики радянської естради. А в неділю о 18.00 шанувальників джем-сейшену запрошують на виступ трубача Денніса Аду.

## На Трухановому — митці та дизайнери

25 липня в арт-резиденції «Берег» (на території спортбази «Зеніт») відбудеться **передпоказ нових робіт українських художників**. Одесити — Роман Громов, Дмитро Ерліх, Андрій Охтирський і київський ленд-арт художник Ан-

тон Логов представлять 3-метрову інсталяцію і концептуальні арт-об'єкти. Художники розкажуть, чому сучасне мистецтво таке провокативне, як створюються «хуліганські шедеври» і продемонструють іронічний ракурс подачі арт-об'єктів. Початок о 17.30. Передпоказ робіт проходитиме в суботу і неділю, а на початку вересня планується велика виставка учасників пленеру.

У суботу з 13.00 до 22.00 на майданчику «ЮБК» («Южный берег Києва», праворуч від Пішоходного мосту) пройде **DVYZH MARKET**. Тут можна буде поповнити гардероб новинками від молодих українських брендів, послухати музику і пограти на пляжі в настільний футбол, пінг-понг, фрісбі і бадмінтон. Вхід вільний.

## Помалювати в музеї

Ви давно хотіли помалювати в музеї? Цієї неділі у вас буде така нагода! Художники з Urban Sketching Project Київ завітають до НХМУ (вул. Грушевського, 6) і запрошують усіх приєднатися **робити скетчі своїх вражень від музею**, класичного та сучасного україн-



На фестивалі «Натхненні Італією» обіцяють відтворити атмосферу цієї країни

ського мистецтва. Бажаючі мають змогу прийти до музею і намалювати те, що бачать — скульптуру, картину або людей. Малювати можна чим завгодно — фарби, ручки, фломастери вітаються. Художники запевняють, що ніяких екстраординарних інструментів чи формальної художньої освіти для цього не потрібно. Скетчити будуть 26 липня з 12.00 впродовж дня. Участь за вартістю вхідного квитка — 20 грн.

## Півні традиції

25 липня з 11.00 до 20.00 в галереї «Лавра» (вул. Лаврська, 1) пройде перший всеукраїнський фест традицій та культури пива «ПивКультура». Його мета — культивувати естетику споживання духмяного напою. В програмі фестивалю: різноманітна їжа, жива музика, конкурси і розіграші, лек-

торій і майстер-класи, ярмарок та дегустації. Паби пригостять унікальними сортами пива, а броварі особисто поспілкуються із бажаючими і навіть, можливо, поділяться секретними рецептами пивоваріння. Вартість квитка — 100 грн, на вхіді у подарунок пивний кухель + пиво + картка на бургер.

## «Крок до життя»

25 червня з 09.00 до 13.00 у поліклініці Київського міського клінічного онкологічного центру (вул. Верховинна, 69) лікарі-онкологи проведуть **безкоштовні профілактичні огляди** та обстеження громадян. В рамках проекту «Крок до життя. Перевір себе» кияни зможуть безкоштовно та оперативнотримати фахові консультації лікарів онкологів, мамологів, онкогінекологів, онкодерматологів, урологів та ендокринологів ■

У липні в рамках літературно-мистецького проекту «Мистецькі зустрічі в архіві-музеї» відбулася презентація документальної виставки та фортепіанний концерт від «KievPianoDuo».

Наталка КОВАЛЬ  
спеціально для «Хрещатика»

**ЩО В МИСТЕЦЬКОМУ** плані поєднує віддалені між собою географічно Іспанію й Україну? Чи була потужною «іспанська тема» в українському мистецтві? У тісних мистецьких зв'язках переконала виставка «Іспанія в українському мистецтві», організована цього місяця Центральним державним архівом-музеєм літератури й мистецтва України. На жаль, вона була одноденною.

Музичною окрасою вечора став фортепіанний дует «KievPianoDuo», представлений лауреатами міжнародних конкурсів Олександром Зайцевою і Дмитром Таванцем. Вони виконували композиції з іспанськими мотивами представників інших національних культур — Моріца Мошковського, Моріса Равеля, Франца Шуберта, Ро-

# Іспансько-українські діалоги

■ Киянам продемонстрували зв'язки країн в літературі й образотворчому мистецтві



Окрім презентації документів — картин, перекладів, фотографій, музичною окрасою вечора став виступ фортепіанного дуету «KievPianoDuo»

берта Шумана та Йоганнеса Брамса. «Це лише частина програми, яку ми за кілька днів представимо в Македонії на фестивалі «Ohrid Summer Festival» з сильним зірко-

вим складом учасників, — зауважила Олександра Зайцева. — Це наш третій концерт у музеї, планується ще й четвертий із зовсім іншою програмою».

Документальна складова проекту звертає увагу на культурну близькість України й Іспанії через графічні пейзажі (Коста Брава і Тарраса) видатного українського художника Миколи Глушенка з іспанського циклу, переклади творів іспанських класиків українською мовою Миколи Лукаша та Віри Вовк, фотографії діячів української культури під час перебування в Іспанії та інші раритетні документи. Серед «родзинок» виставки — ескізи обкладинки та ілюстрації Антона Середи для перекладу українською мовою Сервантеса «Вигадливий ідальго Дон Кіхот Ламанчський», виданого Миколою Івановим у 1927 році (з передмовою академіка Олександра Білецького).

Проект «Мистецькі зустрічі в архіві-музеї» було започатковано ще навесні 2012 року. І за цей час представлено чимало тематичних оглядів, у тому числі про мистецьку взаємодію України з іншими державами. «Задум цієї зустрічі

виник із досвіду співпраці з французьким посольством — тоді ми теж робили мистецькі зустрічі, звучала французька музика, — розповіла директор ЦДАМЛМ Олена Чижова. — Цей проект з'явився, коли музиканти запропонували нам свою програму, й там була іспанська музика. І ми хотіли, щоб з наших фондів були представлені документи — література, переклади, живопис».

Інформаційну підтримку проекту взяло на себе Посольство Королівства Іспанії в Україні. «Ми зв'язалися з посольством Іспанії, вони відгукнулися одразу, — додає Олена Чижова. — А сьогодні ми мали розмову про можливість співпраці з архівними установами Іспанії. Адже нам важливо знати, чим дихають наші колеги. Сьогодні українська архівна спільнота є членом міжнародної ради архіву, ми буваємо на міжнародних конгресах. Ми відкриті, треба говорити, показувати, що у нас є, популяризувати серед відвідувачів» ■

# ДОКУМЕНТ

нормативно-правові та інші акти органів місцевого самоврядування

Хрещатик

випуск №72 (1472) | п'ятниця | 24 липня 2015 р.

ЗАСТУПНИК МІСЬКОГО ГОЛОВИ – СЕКРЕТАР КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

### Про проведення 27.08.2015 депутатських слухань Київської міської ради VII скликання

Розпорядження № 61 від 21 липня 2015 року

Відповідно до статті 13 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та статті 13 Статуту територіальної громади міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 28.03.2002 № 371/1805, статті 30 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 12.11.2014 № 351/351, з метою залучення громадян до участі у вирішенні питань місцевого значення:

- Провести 27 серпня 2015 року о 10-00 годині депутатські слухання Київської міської ради (м. Київ, вулиця Хрещатик, 36, 2-й поверх, Колонна зала).
- Внести до порядку денного депутатських

слухань Київської міської ради питання про Генеральний план міста Києва.

- Відповідним структурним підрозділам секретаріату Київської міської ради направити матеріали Генерального плану міста Києва депу-

татським фракціям Київської міської ради та депутатам Київської міської ради для ознайомлення в електронному вигляді.

- Пропозиції щодо питання порядку денного депутатських слухань про Генеральний план міста Києва подати до секретаріату Київської міської ради у письмовому вигляді до 28 липня 2015 року.

- Секретаріату Київської міської ради здійснити організаційне та матеріально-технічне забезпечення підготовки та проведення депутатських слухань Київської міської ради VII скликання.

- Засідання Президії Київської міської ради

щодо формування проекту порядку денного провести 30 липня 2015 року о 16-00 годині в залі засідань на 10-му поверсі, кімната 1017 (м. Київ, вулиця Хрещатик, 36).

- Це розпорядження довести до відома населення міста Києва, депутатів Київської міської ради, голів депутатських фракцій Київської міської ради, керівників структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), працівників секретаріату Київської міської ради у встановленому порядку.

Заступник міського голови — секретар  
Київської міської ради **О. Резніков**

КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

## РІШЕННЯ

### Про внесення змін до таблиці № 1 до додатка 5 до рішення Київської міської ради від 23 червня 2011 року № 242/5629 «Про встановлення місцевих податків і зборів у м. Києві та акцизного податку»

Рішення Київської міської ради № 667/1531 від 2 липня 2015 року

Відповідно до Податкового кодексу України Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

- Таблицю № 1 до додатка 5 до рішення Київської міської ради від 23 червня 2011 року № 242/5629 «Про встановлення місцевих податків і зборів у м. Києві та акцизного податку» вилучити у новій редакції, що додається.

- Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку.

- Оприлюднити це рішення у газеті Київської міської ради «Хрещатик».

Київський міський голова  
**В. Кличко**

Таблиця №1 до додатка 5  
до рішення Київської міської ради  
від 02.07.2015 №667/1531  
(в редакції рішення Київської міської ради  
від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_)

### Перелік паркувальних майданчиків, які закріплені за комунальним підприємством «Київтранспарксервіс»

№ п/п	Місцезнаходження земельної ділянки	Кількість машино-місць	Площа земельної ділянки, закріпленої за КП "Київтранспарксервіс"			Технічне облаштування
			загальна площа	в т. ч. площа земельної ділянки, відведеної для паркування (S)	в т. ч. площа земельної ділянки, відведеної для безоплатного паркування (I)	
<b>Голосіївський р-н</b>						
<b>Відведені майданчики для паркування</b>						
<b>Територіальне розміщення паркувального майданчика (I зона)</b>						
1	вул. Толстого Льва (від вул. Володимирської до вул. Горького)	11	165,0	126,5	11,5	дорожні знаки/ паркомат
2	вул. Червоноармійська (від пл. Л. Толстого до вул. Саксаганського)	27	405,0	310,5	34,5	дорожні знаки/ паркомат
<b>Територіальне розміщення паркувального майданчика (II зона)</b>						
1	вул. Велика Васильківська, 102	2	30,0	23,0	11,5	дорожні знаки
2	вул. Велика Васильківська, 96/17	4	60,0	46,0	11,5	дорожні знаки
3	вул. Володимиро-Либідська, 16 (ринок "Володимирський")	17	255,0	195,5	23,0	дорожні знаки/паркомат
4	вул. Володимирська (від вул. Саксаганського до вул. Короленківської)	42	630,0	483,0	46,0	дорожні знаки
5	вул. Володимирська, 64 - 80, 61 - 85	22	330,0	253,0	23,0	дорожні знаки / паркомат
6	вул. Володимирська, 69	10	150,0	115,0	11,5	дорожні знаки
7	вул. Володимирська, 76	8	120,0	92,0	11,5	дорожні знаки
8	вул. Володимирська, 101	15	375,0	172,5	23,0	дорожні знаки
9	вул. Горького (від вул. Саксаганського до вул. Л.Толстого)	49	735,0	563,5	57,5	дорожні знаки
10	вул. Горького (від вул. Тельмана до вул. Тверської)	15	225,0	172,5	23,0	дорожні знаки
11	вул. Горького, 5	6	90,0	69,0	11,5	дорожні знаки
12	вул. Горького, 19-21	5	75,0	57,5	11,5	дорожні знаки
13	вул. Горького, 44 - 50	22	330,0	253,0	23,0	дорожні знаки
14	вул. Горького, 47/12 - 41	14	210,0	161,0	11,5	дорожні знаки / паркомат
15	вул. Горького, 51 - вул. Червоноармійська, 78	9	135,0	103,5	11,5	дорожні знаки / паркомат
16	вул. Горького, 115 (ринок "Володимирський")	25	375,0	287,5	34,5	дорожні знаки / паркомати
17	вул. Горького, 122 - 124/128	10	150,0	115,0	11,5	дорожні знаки
18	вул. Горького, 172	16	400,0	184,0	23,0	дорожні знаки
19	вул. Грінченка М., 2/1 - 4-6	7	105,0	80,5	11,5	дорожні знаки
20	вул. Димитрова, 20/84	2	30,0	23,0	11,5	дорожні знаки
21	вул. Жиланська (від вул. Горького до вул. Червоноармійської)	9	135,0	103,5	11,5	дорожні знаки
22	вул. Жиланська (від вул. Володимирської до вул. Горького)	27	405,0	310,5	34,5	дорожні знаки
23	вул. Жиланська, 43 - 39/92, 48 - 46	37	555,0	425,5	46,0	дорожні знаки
24	вул. Жиланська, 46 (двір)	5	75,0	57,5	11,5	дорожні знаки
25	вул. Жиланська, 48	5	75,0	57,5	11,5	дорожні знаки

## ДОКУМЕНТ

26	вул. Жиланська, 59	9	135,0	103,5	11,5	дорожні знаки
27	вул. Жиланська, 75	12	180,0	138,0	11,5	дорожні знаки
28	вул. Жиланська, 88	14	210,0	161,0	11,5	дорожні знаки
29	вул. Ізюмська (ринок "Деміївський")	20	300,0	230,0	23,0	дорожні знаки
30	вул. Любченка П. (біля буд. № 165 по вул. Горького)	13	149,5	149,5	11,5	дорожні знаки
31	вул. Микільсько-Ботанічна, 6/8	3	45,0	34,5	11,5	дорожні знаки
32	вул. Паньківська, 11	10	150,0	115,0	11,5	дорожні знаки
33	вул. Сакаганського, 33 - 51	24	360,0	276,0	23,0	дорожні знаки / паркомат
34	вул. Сакаганського, 42	5	75,0	57,5	11,5	дорожні знаки
35	вул. Сакаганського, 53/80 - 61/17	17	255,0	195,5	23,0	дорожні знаки / паркомат
36	вул. Сакаганського, 105	9	225,0	103,5	11,5	дорожні знаки
37	вул. Тверська (біля буд. №127 по вул. Горького)	17	255,0	195,5	23,0	дорожні знаки
38	вул. Тельмана (від вул. Червоноармійської до вул. Горького)	15	225,0	172,5	23,0	дорожні знаки
39	вул. Толстого Льва, 25/18	10	250,0	115,0	11,5	дорожні знаки
40	вул. Толстого Льва, 43	11	165,0	126,5	11,5	дорожні знаки
41	вул. Толстого Льва, 55-57 та з протилежної сторони	23	345,0	264,5	23,0	дорожні знаки
42	вул. Федорова, 16/64-20	9	135,0	103,5	11,5	дорожні знаки
43	вул. Фізкультури	36	540,0	414,0	46,0	дорожні знаки / паркомат
44	вул. Червоноармійська (від вул. Тверської до вул. Тельмана)	18	270,0	207,0	23,0	дорожні знаки
45	вул. Червоноармійська (від вул. Тельмана до вул. Володимиро-Либідської) (під час проведення заходів)	35	525,0	402,5	34,5	дорожні знаки
46	вул. Червоноармійська, 58-50/23	18	270,0	207,0	23,0	дорожні знаки / паркомат
47	вул. Червоноармійська, 72 - 60	24	360,0	276,0	23,0	дорожні знаки / паркомат
48	вул. Червоноармійська, 84 - 74	23	345,0	264,5	23,0	дорожні знаки / паркомат
49	вул. Червоноармійська, 102 - 98	24	360,0	276,0	23,0	дорожні знаки
50	пл. Московська (Центральний автовокзал)	35	875,0	402,5	46,0	дорожні знаки
51	пл. Московська (під шляхопроводом, навпроти буд. №1 по просп. Науки)	18	450,0	207,0	23,0	дорожні знаки
52	просп. Голосіївський, 6 - 8	29	435,0	333,5	34,5	дорожні знаки / паркомат
<b>Територіальне розміщення паркувального майданчика (III зона)</b>						
1	вул. Васильківська (ст.м. "Виставковий центр")	5	75,0	57,5	11,5	дорожні знаки
2	вул. Васильківська, 1	15	225,0	172,5	23,0	дорожні знаки
3	вул. Голосіївська, 53 (по пров. Радянському)	3	45,0	34,5	11,5	дорожні знаки
4	вул. Заболотного (авторинок)	58	870,0	667,0	69,0	дорожні знаки
5	вул. Заболотного (Музей архітектури і побуту) (під час проведення заходів)	120	1800,0	1380,0	138,0	дорожні знаки
6	вул. Лятошинського, 14-18	9	135,0	103,5	11,5	дорожні знаки
7	вул. Плещєєва, 10	19	475,0	218,5	23,0	дорожні знаки
8	вул. Саперно-Слобідська, 8 - 10	37	925,0	425,5	46,0	дорожні знаки
9	пл. Амурська	18	270,0	207,0	23,0	дорожні знаки
10	просп. Глушкова, 5 ("перехоплюючий")	205	5125,0	2357,5	241,5	дорожні знаки/термінал
11	просп. Глушкова, 6	6	90,0	69,0	11,5	дорожні знаки
12	просп. Науки, 4/2	18	450,0	207,0	23,0	дорожні знаки
13	просп. Науки, 5	53	795,0	609,5	57,5	дорожні знаки
14	Столичне шосе/вул. Заболотного	216	5400,0	2484,0	253,0	дорожні знаки
<b>Спеціально обладнані майданчики для паркування</b>						
<b>Територіальне розміщення паркувального майданчика (II зона)</b>						
1	вул. Гайдара, 27-31	50	1250,0	575,0	57,5	дорожні знаки
2	вул. Лабораторна, 28	26	650,0	299,0	34,5	дорожні знаки
3	вул. Паньківська, 20/82	17	425,0	195,5	23,0	дорожні знаки
<b>Територіальне розміщення паркувального майданчика (III зона)</b>						
1	вул. Васильківська, 35	50	1250,0	575,0	57,5	дорожні знаки
2	вул. Вільямса, 3/7	18	450,0	207,0	23,0	дорожні знаки
3	вул. Заболотного, 1 - 3	25	625,0	287,5	103,5	дорожні знаки
4	вул. Заболотного, 94	70	1750,0	805,0	80,5	дорожні знаки
5	вул. Ломоносова, 8	40	1000,0	460,0	46,0	дорожні знаки
6	вул. Ломоносова, 33/43	50	1250,0	575,0	57,5	дорожні знаки
7	вул. Ломоносова (навпроти буд. № 60/5)	18	450,0	207,0	23,0	дорожні знаки
8	вул. Луценка Д. (навпроти буд. № 9-а)	66	1625,0	759,0	69,0	дорожні знаки
9	вул. Лятошинського, 2-а	27	675,0	310,5	34,5	дорожні знаки
10	вул. Лятошинського, 18-Б (навпроти)	30	750,0	345,0	34,5	дорожні знаки
11	вул. Теремківська, 17 - 19	25	625,0	287,5	34,5	дорожні знаки
12	перетин вул. Амурської та вул. Сумської	18	450,0	207,0	23,0	дорожні знаки
13	перетин вул. Конєва та вул. Ломоносова	210	5250,0	2415,0	241,5	дорожні знаки
14	просп. 40-річчя Жовтня, 116	25	625,0	287,5	34,5	дорожні знаки
15	просп. Глушкова (біля ст. м. "Теремки")	50	1250,0	575,0	57,5	дорожні знаки
16	просп. Науки, 5 під шляхопроводом та поруч	80	2000,0	920,0	92,0	дорожні знаки
17	просп. Науки, 49	285	7125,0	3277,5	333,5	дорожні знаки
18	просп. Червонозоряний, 130	60	1000,0	690,0	46,0	дорожні знаки
<b>Дарницький р-н</b>						
<b>Відведені майданчики для паркування</b>						
<b>Територіальне розміщення паркувального майданчика (III зона)</b>						
1	вул. Бориспільська, 3 - 3-б (ринок "Дарниця")	48	720,0	552,0	57,5	дорожні знаки
2	вул. Вербицького, 20	16	240,0	184,0	23,0	дорожні знаки
3	вул. Декабристів, 12/37 (ринок)	4	60,0	46,0	11,5	дорожні знаки
4	вул. Драгоманова, 27 - 31	25	375,0	287,5	34,5	дорожні знаки
5	вул. Драгоманова, 40-д	24	360,0	276,0	23,0	дорожні знаки
6	вул. Ілліча, 1	11	165,0	126,5	11,5	дорожні знаки
7	вул. Леніна, 39	28	420,0	322,0	34,5	дорожні знаки
8	вул. Привокзальна, 3	25	375,0	287,5	23,0	дорожні знаки
9	вул. Ревуцького, 1/38 - 40, вул. Декабристів, 12/37	37	555,0	425,5	46,0	дорожні знаки
10	вул. Ревуцького, 14 - 22	6	90,0	69,0	11,5	дорожні знаки
11	вул. Сормовська, 15 (навпроти ринку "Дарницький")	27	405,0	310,5	34,5	дорожні знаки
12	вул. Ялтинська, 7 - 5	32	480,0	368,0	34,5	дорожні знаки
13	Проїзд між вул. Ревуцького та просп. Бажана (ст.м. "Харківська")	25	375,0	287,5	34,5	дорожні знаки
14	просп. Бажана (ст.м. "Харківська", майданчик №1)	10	250,0	115,0	11,5	дорожні знаки
15	просп. Бажана (з парної сторони біля ст.м. "Позняки")	12	180,0	138,0	11,5	дорожні знаки
16	просп. Григоренка, 24 - 28	35	525,0	402,5	46,0	дорожні знаки
17	шосе Харківське, 151	7	105,0	80,5	11,5	дорожні знаки

# ДОКУМЕНТ

18	шосе Харківське, 201/203	88	1320,0	1012,0	103,5	дорожні знаки
<b>Спеціально обладнані майданчики для паркування</b>						
<b>Територіальне розміщення паркувального майданчика (III зона)</b>						
1	вул. Ахматової, 15	45	1125,0	517,5	57,5	дорожні знаки
2	вул. Ахматової, 35-а - 35-б	46	1150,0	529,0	57,5	дорожні знаки
3	вул. Ахматової, 37 - 35-а	89	2225,0	1023,5	103,5	дорожні знаки
4	вул. Ахматової, 44-46	54	1350,0	621,0	57,5	дорожні знаки
5	вул. Ахматової, 45-47	58	1450,0	667,0	69,0	дорожні знаки
6	вул. Бориспільська, 3/3	33	825,0	379,5	34,5	дорожні знаки
7	вул. Бориспільська, 12	129	3225,0	1483,5	149,5	дорожні знаки
8	вул. Бориспільська, 12-в	11	275,0	126,5	11,5	дорожні знаки
9	вул. Бориспільська, 17	50	1250,0	575,0	57,5	дорожні знаки
10	вул. Бориспільська, 19	151	3775,0	1736,5	172,5	дорожні знаки
11	вул. Ващенко (навпроти буд. №5-7 та між 50-а Садова вул., -53-а Садова вул.)	30	750,0	345,0	34,5	дорожні знаки
12	вул. Ващенко, 7 (між 52 та 53 вул. Садовою)	17	425,0	195,5	23,0	дорожні знаки
13	вул. Вербицького, 1-а	46	1150,0	529,0	57,5	дорожні знаки
14	вул. Вербицького, 1, 1-а	300	7500,0	3450,0	345,0	дорожні знаки
15	вул. Вереснева, 24	120	3000,0	1380,0	138,0	дорожні знаки
16	вул. Вишняківська, 1	75	1875,0	862,5	92,0	дорожні знаки
17	вул. Вишняківська, 8-б	20	500,0	230,0	23,0	дорожні знаки
18	вул. Вишняківська, 13	58	1450,0	667,0	69,0	дорожні знаки
19	вул. Драгоманова, 6-а	94	2350,0	1081,0	103,5	дорожні знаки
20	вул. Драгоманова, 8	37	925,0	425,5	46,0	дорожні знаки
21	вул. Драгоманова, 13/10	55	1375,0	632,5	69,0	дорожні знаки
22	вул. Драгоманова, 23-б	111	2775,0	1276,5	126,5	дорожні знаки
23	вул. Драгоманова, 31-б	183	4575,0	2104,5	207,0	дорожні знаки
24	вул. Драгоманова, 35/55	80	2000,0	920,0	92,0	дорожні знаки
25	вул. Драгоманова, 40-е	28	700,0	322,0	34,5	дорожні знаки
26	вул. Драгоманова, 42	85	2125,0	977,5	103,5	дорожні знаки
27	вул. Здолбунівська (з тильної сторони буд. №1-н по вул. Драгоманова)	30	750,0	345,0	34,5	дорожні знаки
28	вул. Здолбунівська (озеро Гарячка)	63	1575,0	724,5	69,0	дорожні знаки
29	вул. Здолбунівська, 4-б	70	1750,0	805,0	80,5	дорожні знаки
30	вул. Здолбунівська, 15 (заїзд з вул. Драгоманова)	148	3700,0	1702,0	172,5	дорожні знаки
31	вул. Кошиця, 1/38	32	800,0	368,0	34,5	дорожні знаки
32	вул. Леніна, 55 (Бортничі)	50	1250,0	575,0	57,5	дорожні знаки
33	вул. Леніна, 59 (Бортничі)	50	1250,0	575,0	57,5	дорожні знаки
34	вул. Леніна, 65 (навпроти) (Бортничі)	55	1375,0	632,5	69,0	дорожні знаки
35	вул. Мишуги, 4/1	50	1250,0	575,0	57,5	дорожні знаки
36	вул. Новодарницька, 1	56	1400,0	644,0	69,0	дорожні знаки
37	вул. Пчілки Олени, 2	86	2150,0	989,0	103,5	дорожні знаки
38	вул. Пчілки Олени, 2 - 2-а	23	575,0	264,5	23,0	дорожні знаки
39	вул. Пчілки Олени, 3-а	89	2225,0	1023,5	103,5	дорожні знаки
40	вул. Ревуцького, 1 (вздовж автостоянки)	50	1250,0	575,0	57,5	дорожні знаки
41	вул. Ревуцького, 15	24	600,0	276,0	23,0	дорожні знаки
42	вул. Ревуцького, 19/1	72	1800,0	828,0	80,5	дорожні знаки
43	вул. Ревуцького, навпроти буд 25	80	2000,0	920,0	92,0	дорожні знаки
44	вул. Ревуцького, 36/2	20	500,0	230,0	23,0	дорожні знаки
45	вул. Ревуцького, 42	100	2500,0	1150,0	115,0	дорожні знаки
46	вул. Руденко Л., 10-а	72	1800,0	828,0	80,5	дорожні знаки
47	вул. Сортувальна, 2	84	2100,0	966,0	92,0	дорожні знаки
48	вул. Сортувальна, 11-а	80	2000,0	920,0	92,0	дорожні знаки
49	вул. Ташкентська (ст.м. "Бориспільська")	33	825,0	379,5	34,5	дорожні знаки
50	вул. Урлівська, 4-а	72	1800,0	828,0	80,5	дорожні знаки
51	вул. Чавдар, 1 - 3	40	1000,0	460,0	46,0	дорожні знаки
52	вул. Чавдар, 2 (навпроти)	17	425,0	195,5	23,0	дорожні знаки
53	вул. Чавдар, 3 - 5 (навпроти будинків)	23	575,0	264,5	23,0	дорожні знаки
54	вул. Чавдар, 22-24 (навпроти будинку)	60	1500,0	690,0	69,0	дорожні знаки
55	набережна Дніпровська, 19 (навпроти будинку)	51	1275,0	586,5	57,5	дорожні знаки
56	набережна Дніпровська, 26-а	60	1500,0	690,0	69,0	дорожні знаки
57	просп. Бажана (з парної сторони біля шляхопроводу ст. метро "Осокорки")	137	3425,0	1575,5	161,0	дорожні знаки
58	просп. Бажана (ст. метро "Харківська", майданчик під шляхопроводом)	49	1225,0	563,5	57,5	дорожні знаки
59	просп. Бажана, біля буд. 3-а	14	350,0	161,0	11,5	дорожні знаки
60	просп. Бажана, майданчики № 1, № 2 (між вул. Л. Руденко та просп. П. Григоренка)	171	4275,0	1966,5	195,5	дорожні знаки
61	просп. Бажана (навпроти буд. №24/1-26)	99	2475,0	1138,5	115,0	дорожні знаки
62	просп. Бажана, 30	226	5670,0	2599,0	253,0	дорожні знаки
63	просп. Бажана, 32	94	2350,0	1081,0	103,5	дорожні знаки
64	просп. Григоренка - вул. Здолбунівська (майданчик №1)	77	1925,0	885,5	92,0	дорожні знаки
65	просп. Григоренка - вул. Здолбунівська (майданчик №2)	73	1825,0	839,5	80,5	дорожні знаки
66	просп. Григоренка (на перетині з вул. О.Пчілки)	100	2500,0	1150,0	115,0	дорожні знаки
67	просп. Григоренка, 1	72	1800,0	828,0	80,5	дорожні знаки
68	просп. Григоренка (навпроти буд. №1)	150	3750,0	1725,0	172,5	дорожні знаки
69	просп. Григоренка (біля буд. №2 по вул. О.Пчілки)	18	450,0	207,0	23,0	дорожні знаки
70	просп. Григоренка (навпроти буд. №5)	150	3750,0	1725,0	172,5	дорожні знаки
71	просп. Григоренка, 7	50	1250,0	575,0	57,5	дорожні знаки
72	просп. Григоренка (біля буд. №9 по вул. Гришка М.)	8	120,0	92,0	11,5	дорожні знаки
73	просп. Григоренка, 13	109	2725,0	1253,5	126,5	дорожні знаки
74	просп. Григоренка, 14 - 16	111	2775,0	1276,5	126,5	дорожні знаки
75	просп. Григоренка, 26-а	174	4350,0	2001,0	195,5	дорожні знаки
76	просп. Григоренка, 28 - б	89	2225,0	1023,5	103,5	дорожні знаки
77	просп. Григоренка, 31	60	1500,0	690,0	69,0	дорожні знаки
78	просп. Григоренка, 38	65	1625,0	747,5	80,5	дорожні знаки
79	просп. Григоренка, 40 (розподільча смуга)	20	500,0	230,0	23,0	дорожні знаки
80	просп. Григоренка, розподільча смуга (навпроти будинків на вул. Мишуги, 10,12)	113	2825,0	1299,5	126,5	дорожні знаки
81	шосе Харківське, 146	58	1450,0	667,0	69,0	дорожні знаки
82	шосе Харківське, 148	27	675,0	310,5	34,5	дорожні знаки
83	шосе Харківське, 156	35	875,0	402,5	46,0	дорожні знаки

Закінчення в наступному номері

# КОЛЬОРОПОДІЛ

A2 (формат 660x560 мм) • 01034, Київ, вул. Володимирська, 51-а,  
репроцентр газети «Хрещатик» • repro.kreschatic.kiev.ua

## Відповіді на сканворд

С	А	Н		П		Х	Р	О	Н	О	С
К	Л	Е	П	С	И	Д	Р	А	Л	А	Г
А	Л	О	Е		Ж		Е	К	О	Л	О
Р	А	Ф	К	А			Щ	Е	Т	И	Н
А	Х	І	Л	Л		П	А	Т	В		Й
Б		Т	О	Ф	У		Т	А	Н	К	Д
Е				Е	Н	Т	И		О	А	З
Й	О	Г	У	Р	Т		К	У	К		А

## РЕКЛАМА

**Громадські слухання проекту  
Детальний план території по вул. Степана Сагайдака, 101  
у Дніпровському районі м. Києва**

Департамент містобудування та архітектури Київської міської державної адміністрації (Замовник) та Товариство з обмеженою відповідальністю "ТЕРРА-ПРОДЖЕКТ" (Розробник) повідомляють про початок процедури громадських слухань проекту Детального плану території по вул. Степана Сагайдака, 101 у Дніпровському районі м. Києва.

Департамент містобудування та архітектури Київської міської державної адміністрації відповідно до порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 травня 2011 р. № 555.

Детальний план території по вул. Степана Сагайдака, 101 у Дніпровському районі м. Києва виконується відповідно до рішення Київської міської ради від 13.11.2013р. №518/10006 "Про затвердження міської програми створення (оновлення) містобудівної документації у м. Києві" зі змінами та доповненнями, п 6.

Детальний план території після затвердження є основним документом, який регламентує розміщення об'єктів містобудування, відведення земельних ділянок, будівництво та благоустрій територій, прокладку інженерних мереж, розбудову транспортної інфраструктури.

Виконання детального плану території пов'язано з необхідністю деталізації рішень діючого Генерального плану розвитку м. Києва та проекту планування його приміської зони на період до 2020 р., коригування або уточнення окремих його положень, пов'язаних з розміщенням житла та інших об'єктів містобудування, будівництвом установ освіти, об'єктів охорони здоров'я тощо.

Крім того, в роботі враховано сучасну містобудівну ситуацію, а також рішення проекту Генерального плану міста Києва щодо розвитку транспортної інфраструктури міста та формування крупних транспортних вузлів: просп. Генерала Ватутіна – магістраль Троєщина-Осокорок, з проходженням траси швидкісного трамваю, реструктуризації окремих промислових підприємств, які на даний час проходять процедуру ліквідації, а також урахування інвестиційних намірів окремих землевласників, що пройшли попереднє погодження.

**Основна мета проекту:**

- реалізація стратегії Генерального плану міста щодо ефективного використання міських земель – реструктуризація промислових підприємств, що на даний час не працюють;

- формування кварталів сучасного житла з об'єктами обслуговування, які мають відповідати нинішнім тенденціям вітчизняного і світового містобудування та мають високу комерційну привабливість, забезпечення нормативним соціально-гарантованим рівнем установами і підприємствами обслуговування, місцями постійного зберігання автомобілів, нормативним рівнем озеленення та ін.

- формування рекреаційної зони вздовж Русанівської протоки з організацією паркової зони, пляжної та припляжної зон, пішохідним зв'язком з рекреаційною зоною о. Долобецький.

Для забезпечення соціально-гарантованого рівня установами і підприємствами обслуговування в межах кварталів проектною забудовою пропонується розміщення:

- 4 дитячих дошкільних установ загальною кількістю 510 місць;
- навчально-виховного комплексу: початкова школа на 200 місць; дитяча дошкільна установа на 210 місць;
- загальноосвітньої школи на 1000 місць.

Відповідно до розрахунку для проектного населення на розрахунковий етап необхідно в загальноосвітніх школах забезпечити 1854 місця. В межах проекту передбачається забезпечення 1200 місць в загальноосвітніх школах. Решту, за рахунок недостатньої завантаженості існуючих загальноосвітніх шкіл, які знаходяться в прилеглих до території проектування мікрорайонах відповідно до листа Управління освіти Дніпровського району: школа № 65 на 980 місць, яку відвідують 459 учнів, та № 272 на 1030 місць, яку відвідують 902 учня. Таким чином, кількість вільних місць у школах становить 649, що задовольняє недостатню кількість місць.

Загальний обсяг проектного житлового фонду на розрахунковий період – 452,225 тис.м<sup>2</sup> (загальної площі квартир), населення – 16,0 тис. осіб.

В перших поверхах житлових будинків передбачається розміщення зони повсякденного обслуговування: кабінети сімейного лікаря, амбулаторії, бібліотеки, зали для занять фізкультурою, дитячі клуби та ін.

Проектом передбачається комплексний благоустрій території з влаштуванням рекреаційної зони вздовж Русанівської затоки, розробка пропозицій розвитку транспортної та інженерної інфраструктури, поліпшення навіколишнього природного середовища, забезпечення заходів санітарного та епідемічного благоулуччя населення.

Замовник розробки – Департамент містобудування та архітектури виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації). Генеральний проектувальник – Товариство з обмеженою відповідальністю "ТЕРРА-ПРОДЖЕКТ".

Експозиція проекту Детальний план території по вул. Степана Сагайдака, 101 у Дніпровському районі м. Києва розміщена в приміщенні Дніпровської державної адміністрації, м. Київ, бульвар Праці, 1/1.

Матеріали проекту детального плану території також розміщені на сайтах [www.kga.gov.ua](http://www.kga.gov.ua)

Процедура розгляду та врахування пропозицій громадськості до проекту детального плану території триватиме до 22.08.2015.

Пропозиції надаються громадянами у письмовому вигляді із зазначенням прізвища, ім'я та по батькові, місця проживання, особистим підписом і повинні містити обґрунтування з урахуванням вимог законодавства, будівельних норм, державних стандартів та правил. Пропозиції подавати до Департаменту містобудування та архітектури за адресою: 01001, м. Київ, вул. Хрещатик, 32.

**ЗАЯВА ПРО ЕКОЛОГІЧНІ НАСЛІДКИ**

**Замовник** – ТОВ "РІЕЛТ-БУД"

**Об'єкт** – житлово-торговельний комплекс по вул. Марини Раскової, 4 у Дніпровському районі м. Києва

**Основна мета проєктованої діяльності** – створення в Дніпровському районі міста Києва сучасного, багатфункціонального житлово-торговельного комплексу у складі:

**Перша черга:** торговельний центр

**Друга черга:** житловий будинок

**Об'єкти першої черги:**

- торговий центр (ТЦ);
- автостоянка на 26 м/м;
- автостоянка на 36 м/м;
- майданчик для паркування інвалідів на 1 м/м;
- майданчик для паркування інвалідів на 9 м/м;
- господарчий майданчик,
- два в'їзди;
- завантажувальна рампа ТЦ на 2 автомобілі.

**Об'єкти другої черги:**

- 17-ти поверховий житловий будинок;
- дитячий ігровий майданчик,
- майданчик відпочинку дорослих;
- зона паркування автомобілів мешканців будинку на 5 м/м.

**Ділянка планувально розділена на:**

- територію житлового будинку;
- територію торговельного центру.

**Екологічна класифікація об'єкта (ЕК)**

Об'єкт не відноситься до "Переліку видів діяльності та об'єктів, що становлять підвищену екологічну безпеку", затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 серпня 2013 р. №808.

**Санітарна класифікація об'єкта (СК)**

Об'єкт не підпадає під санітарну класифікацію ДСП 173-96, але потребує:

- встановлення санітарних розривів від тимчасових автостоянок вантажних і легкових автомобілів (згідно додатку №10 ДСП 173-96).

**Категорія складності**

Житлово-торговельний комплекс на вул. М.Раскової, 4 у Дніпровському районі м. Києва відноситься до класу наслідків (відповідальності) СС3 і має V категорію складності

**Дані про земельні, водні, енергетичні ресурси:**

- **земельні ресурси:** 1,1389 га
- згідно договору суборенди земельної ділянки від 14.11.2014 року №294;
- **водні ресурси** – 146,27 м<sup>3</sup>/добу (в т.ч. на вбудовані приміщення – 0,26 м<sup>3</sup>/добу)
- **енергетичні ресурси:** джерелом теплопостачання є індивідуальні теплові пункти. Загальні максимальні витрати тепла – 1,780 МВт, в т.ч.:
  - житловий будинок – 1,168 МВт (в т.ч. вбудовані приміщення – 0,055 МВт; майстерні художників – 0,026 МВт);
  - торговельний комплекс-0,612 МВт (в т.ч. на опалення – 0,215 МВт, вентиляцію – 0,397 МВт)
- Електроенергія – максимальна розрахункова потужність – 960 кВт, встановлена потужність – 1470 кВт.
- **сировинні ресурси:** використовуються для приготування готових страв та напівфабрикатів в технологічних цехах торговельного комплексу: м'ясо – 400 кг/добу, риба – 200 кг/добу, птиця – 100 кг/добу, овочі і фрукти – 200 кг/добу, борошно – 300 кг/добу;
- **людські ресурси:** 139 чол. працюючих в торговельному комплексі (105 чол. – в максимальну зміну), 322 чол. – мешканці житлового будинку.

**Оцінка екологічного ризику проєктованої діяльності:**

- **на геологічне середовище** – не впливає.
- **на атмосферне повітря** – впливає в межах дозволених рівнів;
- **на поверхневі та підземні води** – не впливає.
- **на ґрунти** – не впливає;
- **на флору і фауну** – не впливає.
- **на соціальне і техногенне середовище** – не впливає.

**Зобов'язання замовника щодо здійснення проектних рішень:**

На всіх етапах проєктованої діяльності проектні рішення будуть здійснюватись в відповідності з нормами і правилами охорони навколишнього середовища і вимог екологічної безпеки.

**Департамент комунальної власності м. Києва  
виконавчого органу Київської міської ради  
(Київської міської державної адміністрації)**

Оголошує конкурс на заміщення вакантної посади провідного спеціаліста відділу захисту речових прав юридичного управління (на період відпустки для догляду за дитиною віком до трьох років основного працівника (до дня його фактичного виходу).

**Основні кваліфікаційні вимоги до кандидатів:** вища юридична освіта, стаж роботи за фахом не менш як 2 роки. Громадянство України, обов'язкове досконале знання державної мови, основні принципи роботи на комп'ютері та відповідних програмних засобів. Департамент житлом не забезпечує.

Документи приймаються протягом 30 днів з дня опублікування оголошення про конкурс за адресою: м. Київ, вул. Хрещатик, 10, кім. 510, т. 202-61-22.

**Оголошення****про розрахунок та подання на затвердження до КМДА тарифів  
на послуги з утримання будинків та прибудинкових територій**

Керуючись п.2.4 Порядку доведення до споживачів інформації про перелік житлово-комунальних послуг, структури тарифів та про врахування відповідної позиції територіальних громад, затвердженого Наказом Міністерства регіонального розвитку будівництва та житлово-комунального господарства України від 30.07.2012 р. № 390 адміністрація ТОВ "Перший український експертний центр" інформує мешканців будинку 182 по вулиці Харківське шосе та будинку 7-В по вулиці Ревуцького про розрахунок та подання на затвердження до КМДА тарифів на послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій.

Періодичність та строки надання послуг з утримання будинків та прибудинкових територій розраховано відповідно до Розпорядження №307 від 05.03.2011 р. "Про впорядкування надання послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій в м. Києві".

Розраховані тарифи становитимуть:

- для будинку за адресою Харківське шосе, 182 – 3,42 грн/м<sup>2</sup>;
- для першого поверху – 2,72 грн/м<sup>2</sup>;
- для будинку за адресою вул. Ревуцького, 7-В – 3,81 грн/м<sup>2</sup>;
- для першого поверху – 3,12 грн/м<sup>2</sup>.

Вказані тарифи почнуть застосовуватися після затвердження в Департаменті економіки та інвестицій Київської міської державної адміністрації.

З питань тарифів звертатися протягом 20 календарних днів від дати публікації оголошення в газеті "Хрещатик" до адміністрації ТОВ "Перший український експертний центр" за адресою: м. Київ, вул. М. Берлінського, 15, каб. 18, тел. (044) 220-05-91.

Адміністрація ТОВ "Перший український експертний центр"

- Посвідчення громадянина, який постійно працює або проживає у зонах гарантованого добровільного відселення у 1986-92 рр., категорія 3, серія Б, № 283960 на ім'я Горощук Оксани Миколаївни, вважати недійсним.

**ЗАЯВА ПРО ЕКОЛОГІЧНІ НАСЛІДКИ**

**Замовник** – Товариство з обмеженою відповідальністю "СТРОНСІС" 01030, м. Київ, вул. Богдана Хмельницького, 12-А, тел./факс 490-81-00, директор Зубов Олександр Васильович.

**Об'єкт** – Житлове будівництво між вул. Новомостицькою та вул. Замковецькою у Подільському районі м. Києва (коригування 2-ої черги)"

**Основна мета проєктованої діяльності** – будівництво житлового комплексу у складі:

- 11 житлових будинків;
- 2-х напіввідкритих наземних паркінгів, загальною кількістю – 48 м/м;
- спортивних майданчиків;
- дитячих майданчиків;
- майданчиків для відпочинку дорослих;
- господарчих майданчиків;
- майданчиків для вихулу собак;
- майданчиків для короткочасної стоянки автомобілів.

**Екологічна класифікація об'єкта**

Об'єкт не відноситься до "Переліку видів діяльності та об'єктів, що становлять підвищену екологічну безпеку", затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 серпня 2013 р. № 808.

Але до його складу входять об'єкти, які згідно п.1 "Переліку..." відносяться до екологічно небезпечних:

- ✓ п.1 "Переліку" "...устаткування для виробництва електроенергії, пари і гарячої води тепловою потужністю 200 кВт і більше з використанням органічного палива (котельня).

Об'єкт при виконанні природоохоронних заходів та санітарних норм практично не буде здійснювати шкідливого впливу на середовище під час будівництва за рахунок оптимізації проектних рішень по його організації.

**Санітарна класифікація об'єкта**

Об'єкт не підпадає під санітарну класифікацію ДСП 173-96і.

Для відкритої автостоянки встановлюються санітарні розриви згідно табл. 10 ДСП 173-96.

**Категорія складності**

Об'єкт будівництва відноситься до класу наслідків (відповідальності) СС3, V категорія складності.

**Заходи щодо зменшення рівня впливу на навколишнє середовище при експлуатації та будівництві:**

- Передбачені спеціальні майданчики з твердим покриттям та бордюром для сміттєвих контейнерів із закритими кришками, що не уможливило забруднення ґрунтів та ґрунтових вод фільтратами від ТПВ.
- Об'єкт – каналізований. Схід господарчо-побутових стічних вод у кількості 380,0 м<sup>3</sup>/добу передбачений у міський каналізаційний колектор. Атмосферні опади з території скидаються у міський дощовий колектор після очищення на 3-х комплексах очисних споруд.
- Проектом передбачені заходи щодо зменшення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря – застосування високоєфективного котельного обладнання, що має ККД 95% та низькі показники емісії забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Завдяки прийняттю технічним рішенням щодо зменшення негативного впливу, застосування екологічно безпечних котлів – вплив незначний. Концентрація шкідливих речовин в атмосферному повітрі значно нижча нормативів ГДК. Розміщення автостоянки згідно з вимогами Державних санітарних норм (ДСН 173-96) унеможливило негативний вплив на навколишнє середовище.
- Зовнішнє техногенне акустичне забруднення від транспорту, що рухається по автодорозі, – компенсується застосуванням шумозахисних будівельних конструкцій житлових приміщень.
- Заходи щодо зменшення негативного впливу при проведенні будівельних робіт: застосування сучасних екологічно безпечних будівельних машин та механізмів, проведення будівельних робіт у світлу пору року, огороження будівельних майданчиків, встановлення галасливого обладнання на значній відстані від житлових та громадських будівель, своєчасне вивезення будівельних відходів, організація миття коліс вантажного автотранспорту, захист існуючих зелених насаджень від пошкодження.

При виконанні природоохоронних заходів та санітарних норм, закладених у проекті, шкідливий вплив на довкілля практично відсутній під час будівництва і експлуатації об'єкта.

**Зобов'язання замовника щодо здійснення проектних рішень:**

На всіх етапах проєктованої діяльності проектні рішення будуть здійснюватись в відповідності з нормами і правилами охорони навколишнього середовища і вимог екологічної безпеки.



**Ранок**  
Температура: +28°  
Атм. тиск: 745 мм рт. ст.  
Вітер: 4 м/с  
Вологість повітря: 41 %



**День**  
Температура: +34°  
Атм. тиск: 744 мм рт. ст.  
Вітер: 5 м/с  
Вологість повітря: 23 %



**Вечір**  
Температура: +28°  
Атм. тиск: 743 мм рт. ст.  
Вітер: 3 м/с  
Вологість повітря: 37 %

РІЗНЕ

# Андрій Макаревич зібрав аншлаг у Києві та розповів про пісню українською мовою

**ВІДОМИЙ** співак спростував інформацію, яку поширили деякі ЗМІ про його нібито нову чиновницьку посаду в Україні, йдеться в сюжеті ТСН. У середу співак прибув до Києва і дав концерт у столичному Жовтневому палаці. Квитки, що коштували від 190 до 3000 гривень, були розкуплені. Організатори констатували аншлаг. Андрій Макаревич анонсував виконання тільки старих хітів. Пісню «Лише кохання залишить тебе живим», яку російський автор та виконавець напередодні записав разом з українським гуртом «Гайдамаки» і поляком Мацеєм Маленчуком трьома мовами — українською, російською і польською — він не виконуватиме. Вважає, ще зарано. Сама композиція, каже Макаревич, про ко-



ханья. І просить своїх шанувальників не вбачати у ній жодного політичного підтексту. «Ми говорили простою мовою — українською, російською, польською. Це пісня про те, що остання надія — на любов. Вона має врятувати людей, а люди — світ. Ось і все. І досить уже задурювати собі голову політикою», — пояснив Макаревич ■

цей день в історії

**В Україні відзначають День українського національного прапора.**

**1019** — між військами новгородського князя Ярослава Володимировича і дружиною його брата, київського князя Святополка Окаянного, відбулась битва на ріці Альта (поблизу Переяслава-Хмельницького в Київській області), в якій Святополк, підтримуваний печенігами, був розбитий і був змушений рятуватись втечею до свого тестя польського короля Болеслава Хороброго. Ця перемога допомогла Ярославу посісти княжий престол у Києві.

**1808** — румунський винахідник і повітроплавець Йордаке Купарентко вперше у світі скористався парашутом для врятування життя, вистрибнувши у небі над Варшавою з палаючої паперової повітряної кулі.

**1847** — американець Річард Марч Хоу запатентував друкарський станок роторного типу.

**1911** — на висоті 2400 метрів на вершині гірського хребта над долиною річки Урубамби в Перу американський археолог Хайрем Бінгем знайшов «втрачене місто» інків Мачу-Пікчу, де свого часу проживав останній імператор інків.

**1918** — гетьман Павло Скоропадський затвердив закони про загальну військову повинність і кримінальну відповідальність за перевищення максимально встановлених цін і спекуляцію.

**1943** — на засіданні Великої ради (вищого органу влади Італії), котра не збиралась з 1939 року, більшістю голосів прийнято рішення про усунення Беніто Муссоліні з поста глави країни.

**1945** — на Потсдамській конференції президент США Гаррі Трумен повідомив Сталіна про створення «надзвичайно потужної зброї» — атомної бомби.

**1959** — В Непалі почав роботу перший в країні обраний парламент.

**1987** — компанія IBM випустила операційну систему «DOS 3.3».

**1990** — в Києві біля будинку мерії вперше піднято жовто-блакитний прапор. З 2000 року 24 липня відзначається як День українського національного прапора.

**2009** — на острові Ла-Пальма, що належать іспанським Канарським островам, відбулася церемонія введення в дію найпотужнішого телескопа у світі.

сканворд

		звання духовної особи	прокладка в мисливському патроні	усоблення часу, породив вогонь, воду, повітря (міф.)	<b>Х</b>																
										водний годинник (іст.)											
			кімнатна рослина	сплав заліза з алюмінієм	фахівець з взаємодії людини з довкіллям	<b>Р</b>															
					круглий дерев'яний посуд для масла	<b>Е</b>															
					герой Троїської війни	<b>Ц</b>															
					хутряне взуття	<b>А</b>				син Посейдона (міф.)											
						<b>Т</b>				частина гафеля (морськ.)											
						<b>І</b>															
						<b>К</b>															

Відповіді на сканворд на 6-й стор.

Склали Оксана БАРКІНА

гороскоп

## 26 липня — 1 серпня



**ОВНИ**, тема налагодження сердечного буття — домінуюча. Однак це не привід для масштабних «загулів», «стрибань у гречку». Заводьте дружні стосунки, розважайтеся, фліртуйте з розумом, вам потрібен духовний друг, любляча людина й діловий партнер в одній іпостасі, з яким можна звити сімейне гніздо і жити душа в душу.



**ТЕЛЬЦІ**, події в кар'єрній сфері сягнуть апогею, зясується ставлення шефа, здатність «виживати» як фахівцю у напруженій конкурентній атмосфері, де порятує розсудливість, високий діловий хист і розумові здібності. Працюйте завзято, не перебираючи завданнями, підтримуйте гармонійний мікроклімат у службовому колективі.



**БЛИЗНЯТА**, легкість, з якою ви зав'яжете стосунки, є результатом сердечності, дружелюбності, інстинктивного відчуття, як діяти в різноманітних обставинах. Люди відповідають взаємністю, коли ви не фальшивите, не корчите з себе блазня, а щиро розкриваєтеся їм назустріч, як квітка до сонця.



**РАКИ**, для популярності у соціумі — певна пора, і саме високий енергопотенціал є тією чарівною паличкою, що виручає у критичну мить. Звертайте увагу на враження, яке справляє на публіку, і дійте відповідно до реакції. Принаймні, байдужих людей довкола не буде. Вас або засудуватимуть, або обожнюватимуть!



**ЛЕВИ**, шлях самоствердження устелено трояндами успіху, слави, престижу. Оточення жадібно ловить кожен ваш жест, слово, копіює поведінку, що накладає високу відповідальність за кожен вчинок. Не зациклюйтеся на простих буденних речах, ви чудово розумієтеся на філософських премудростях і здатні завдяки витонченому красномовству донести їх до сердець людей, наставити на путь істини, зрештою — закохати в себе!



**ДІВИ**, ви на диво красиві та привабливі, однак нині не до «гулюю», буття наповнене кармічними сценаріями, забуте минуле активізується, вимагаючи доопрацювань та переосмислення багатьох поглядів. Розв'язання чужих проблем стане нормою.



**ТЕРЕЗИ**, будьте в центрі уваги, довкола багато впливових яскравих людей, з якими можна заприятелювати, зав'язати ділові, дружні, романтичні стосунки, запозичити дорогий життєвий, професійний досвід, навчитися мудрості, зрости духовно.



**СКОРПІОНИ** сягнули апогею духовної зрілості (втім, у кожного своя потенційна планка). Досягнення будуть визнані, однак майте на увазі, вождь дасть лише те, що заслужили за тривалий період. Байдикували — результат відповідний. Тому не розмінюйтеся на дрібниці, а ставте перед собою високі благородні цілі, і фортуна вас зрештою обласкає!



**СТРІЛЬЦІ** покликані розширити ментальний простір, зазирнути в незвідане, стати мудрішими та досконалішими й поділитися тими здобутками з оточенням. Дивіться на речі не під мікроскопом раціоналізму, а з висоти глобальних перспектив, в творчому плані ви сягнули апогею. Розширюйте братерське коло, укріплюйте дружні узи, коли хтось просить про допомогу, йдіть назустріч, але за умови, що це не шкодить вашим інтересам.



**КОЗЕРОГИ**, матеріальна зацікавленість та реакція на гроші безпосередньо впливають на здійснення масштабних планів, укріплення кар'єрних позицій. Натискайте на професійні педалі, посадове реноме має бути на висоті, а з шефом — відмінні стосунки.



**ВОДОЛІІ**, годі воювати за першість, на кар'єрних фронтах дошкульна пора, шеф лютує, конкуренти могутні й позбутися їх (чи «підсидити») неможливо, тільки об'єднатися зусиллями заради продуктивного результату. Як фахівець, ви — сама довершеність, що є золотим козирем. Візьміть у супутники готовність поділитися задумами з партнером по шлюбу чи діловим компаньйоном — і співпраця буде урожайною. Тримайтеся пари, але не розчинітьесь один в одному. Ви дві самодостатні особистості — сайте, уникаючи взаємної всепоглинаючої дифузії!



**РИБИ** налаштовані на трудову хвилю, вміють красиво, естетично виконувати доручені завдання, бути майстром на всі руки. Головне — не комплексувати перед авторитетами, налагодити гармонійний мікроклімат у колективі, а з колегами та високими посадовцями почуватися на рівних.

Астролог **Любов ШЕХМАТОВА**

ПЕРЕДПЛАТНИЙ ІНДЕКС

ЩОДЕННОГО ВИПУСКУ (ВТ, СР, ЧТ, ПТ)

**61308**

ЧЕТВЕРГОВОГО ВИПУСКУ (З ПРОГРАМОЮ ТБ)

**22094**

Internet: [www.kreschatic.kiev.ua](http://www.kreschatic.kiev.ua)  
E-mail: [info@kreschatic.kiev.ua](mailto:info@kreschatic.kiev.ua)



щоденна міська газета

виходить у вівторок, середу, четвер та п'ятницю

Засновник — Київська міська Рада  
В. о. головного редактора Максим ФІЛІППОВ

Газета заснована 7 вересня 1990 року.  
Перерестрована в Міністерстві інформації України 10 січня 1999 року.  
Свідоцтво серії КВ №3620

01001, м. Київ-1, вул. Володимирська, 51-б  
Телефон для довідок 234-27-59, факс: 235-01-93  
Телефони рекламного відділу: 234-21-84, 234-27-39, факс: 235-61-48  
Телефон відділу розповсюдження та реалізації: 234-27-35  
Internet: [www.kreschatic.kiev.ua](http://www.kreschatic.kiev.ua) E-mail: [info@kreschatic.kiev.ua](mailto:info@kreschatic.kiev.ua)

Редакція листується з читачами тільки на сторінках газети. Газета публікує також ті матеріали, в яких думки авторів не збігаються з позицією редакції. При передруку посилання на "Хрещатик" обов'язкове.  
Рукописи не рецензуються і не повертаються.  
Матеріали зі знаком (Д) та під рубрикою "Конфлікт" друкуються на правах реклами.  
Набір, верстка та кольороподіл: комп'ютерний центр газети "Хрещатик".  
Віддруковано: "МЕТА-Поліграф", м. Київ, вул. Марко Вовчок, 12/14.